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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ   

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e sete minutos, 

na sala de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 7ª Reunião Ordinária do Programa 

de Pós-graduação em Saúde da Família, sob a Presidência do Prof. Carlos Podalirio Borges de Almeida, 

vice-coordenador do programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Profa. Dra. Ana Claudeise 

Silva do Nascimento, Prof. Dr. Jax Nildo Aragão Pinto, Profa. Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka e o 

Representante Discente Felipe da Fonseca Silva Couto. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena 

participou como ouvinte. 1. ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E INFORMES: O vice-

coordenador do PROFSAUDE deu boas-vindas e fez a verificação do quórum. Em seguida, abriu para os 

informes. Não houve informes. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE: Foi realizada a leitura do expediente.  

3. PROPOSIÇÕES: Definição de critérios para pontuação de artigos científicos como atividades 

extracurriculares (Proponente: Felipe da Fonseca Silva Couto). Aprovado por unanimidade. 4. 

ORDEM DO DIA:  4.1. Definição de carga horária de orientação docente. (Proponente: 

PROFSAUDE): Foi apresentada a pauta e professor Luann discorreu sobre a necessidade de haver 

aprovação em reunião do programa quanto ao número de orientações por cada docente, a fim de se fazer a 

alocação da carga horária desta atividade (3h/semanais por orientação). Neste momento, os docentes do 

programa que estão orientando discentes são: Prof. Carlos Podalirio Borges de Almeida (3 discentes: Felipe 

da Fonseca Silva Couto; Otoni Silva de Queiroz Souza; Stefani Gisele Bastos Dornas); Prof. Cesar Augusto 

Paro (1 discente: Luana Pereira Margalhos); Profa. Leticia Dias Lima Jedlicka (2 discentes: Phelipe 

Augusto Rabelo Paixão; Marilia Vieira Miranda); Prof. Luann Wendel Pereira de Sena (3 discentes: Alana 

Ferreira de Oliveira; Laila de Castro Araujo; Tatiana Cristina Dias de Oliveira); Profa. Priscila da Silva 

Castro (1 discente: Fábio de França Silva). Posto em votação e aprovado por unanimidade. 4.2. Definição 

de critérios para pontuação de artigos científicos como atividades extracurriculares (Proponente: 

Felipe da Fonseca Silva Couto). Após explanação sobre o ponto pelo discente Felipe, discutiu-se sobre 

qual pontuação seria mais adequada, a proposta encaminhada foi a seguinte: aprovação/aceite ou publicação 

de artigo científico com Qualis A1 ou A2 valerá 6 créditos; Qualis A3 valerá 5 créditos; Qualis A4 valerá 

4 créditos; Qualis B1 ou B2 valerá 3 créditos. Posto em votação e aprovado por unanimidade 5. O QUE 

OCORRER: 6. ENCAMINHAMENTOS: Todos os encaminhamentos serão realizados conforme 
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aprovado em reunião. 7. ENCERRAMENTO: Nada mais a tratar, o Professor Dr. Carlos Podalirio Borges 

de Almeida deu por encerrada às dezesseis horas e quarenta e oito minutos a sétima (7ª) Reunião Ordinária 

do Programa de Pós-graduação em Saúde da Família de dois mil e vinte e quatro. Eu, Prof. Dr. Carlos 

Podalirio Borges de Almeida, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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